

加大投资力度 扩大合作领域

市政府与华润集团签署战略合作框架协议

本报讯(记者 王一博 覃岩峰)昨日上午,市政府与华润集团在郑州裕达国贸酒店签订《战略合作框架协议》。市长赵建才和华润集团副董事长、总经理宋林代表双方在协议书上签字。省市领导王文超、张大卫、赵瑞东、王庆海,华润集团副总经理王帅廷等出席签约仪式。

在双方已有的良好合作基础上,

根据双方签署的《战略合作框架协议》,华润集团将进一步加大对郑州的投资力度,扩大合作领域。双方就商业、物流、电力、煤炭、公用事业等合作项目开展了广泛、深入的探讨。市政府表示,将积极支持并为华润集团及附属企业在郑投资零售、啤酒、高科技、医药等领域项目提供便利。

据了解,华润集团是中国内地和

香港最具实力的多元化控股企业之一,总资产达1700亿港元,营业额达940亿港元。华润集团从事的行业都与大众生活息息相关,主营业务包括日用消费品制造与分销、地产及相关行业、基础设施及公用事业三块领域。

7日下午,在市领导王文超、赵瑞东、王庆海的陪同下,宋林一行还到郑东新区和火车站地区考察。

打造高品质都市党报

港大来郑揽才 取消英语笔试 2版

美亿万富翁 自费游太空 3版

河南四五 首尝中超战绩 4版

今天白天到夜里 晴到多云
风力 偏南风3级
温度 最高22℃ 最低11℃
降水概率 30%

胡锦涛电贺吴伯雄

新华社北京4月8日电 中国共产党中央委员会总书记胡锦涛7日致电吴伯雄,祝贺他当选为中国国民党主席。贺电全文如下:

台北
中国国民党中央委员会
吴伯雄先生:

值此先生当选中国国民党主席之际,谨致祝贺。由衷期望我两党为两岸同胞谋福祉,继续努力推动两岸关系和平稳定发展,共创中华民族美好未来。

中国共产党中央委员会总书记 胡锦涛
二〇〇七年四月七日

吴伯雄复电表示感谢

新华社北京4月8日电 中国国民党主席选举当选人吴伯雄8日致电中国共产党中央委员会胡锦涛总书记,感谢胡锦涛总书记对他当选中国国民党主席的祝贺。

吴伯雄在复电中表示:“贺函敬悉,谨致谢忱。本人出任中国国民党主席后,将循我两党二〇〇五年四月二十九日公报之五点共同愿景,持续推动,以促海峡两岸之和平与发展。”

七一三所 44岁华诞

本报讯(记者 裴其娟)昨日,中国船舶重工集团公司第七一三研究所44岁华诞,高新实验楼落成入住。市委常委、副市长胡荃前往祝贺。

七一三所创建于1963年,是一个集科、工、贸于一体的综合性研究所,除了为我国军工业提供科研成果外,还研制开发出自动扶梯、全自动立体停车库、智能大厦系统、LPG汽车双燃料系统、地铁屏蔽门等民用产品,服务于地方经济建设。设施现代化的七一三所高新实验楼位于航海路,总建筑面积21146平方米。

胡荃对七一三所取得的成就表示祝贺,希望七一三所为郑州的城市建设和经济发展作出更大贡献。

距第二届中博会
还有17天

金苑面粉 健康为本
服务电话:0371-63266160 63266005

刘云山在河南省调研时强调

以科学发展观为统领 大力推进文化建设

新华社郑州4月8日电 中共中央政治局委员、中央书记处书记、中宣部部长刘云山4月6日至8日在河南调研时强调,要坚持科学发展观为统领,大力繁荣发展社会主义先进文化,尽快形成与我国经济社会发展相适应的文化优势,为全面建设小康社会、实现中华民族伟大复兴提供强大动力。

刘云山对河南实施文化资源大省向文化强省跨越战略给予充分肯定,他指出,当今世界文化与经济、政治的联系日益紧密,

文化的地位和作用越来越突出,已经成为综合国力的重要组成部分。深入推进改革开放和社会主义现代化建设,离不开文化的有力支撑。本世纪头20年是我国现代化建设的重要战略机遇期,也是文化发展的重要战略机遇期。一定要紧紧抓住历史机遇,大力推进文化建设,努力使我国文化软实力有一个大的提升。

刘云山强调,提升我国文化软实力,要以建设社会主义核心价值体系为根本,更好地把核心价值体系的基本要求渗透和体现

到社会生活各方面,不断增强全民族的凝聚力向心力。要传承弘扬民族优秀传统文化,吸收借鉴外国有益文化成果,大力推进文化创新,始终保持中华文化的民族性、包容性和时代性,不断增强中华文化的活力、魅力和生命力。要切实提高传播能力,拓展传播渠道,丰富传播手段,加快构筑传输快捷、覆盖广泛的现代传播体系,不断扩大中华文化的影响力。

刘云山重点对河南文化体制改革和文化事业文化产业情况进行了考察。

他强调,要创新发展理念,拓宽发展途径,一手抓公益性文化事业,一手抓经营性文化产业,进一步壮大文化的总体实力和竞争力。要继续深化文化体制改革,着力在经营性文化单位转企改制、健全文化市场体系、创新文化管理体制等方面取得新的突破,进一步解放和发展文化生产力。要积极促进文化与科技的结合,运用先进技术丰富文化生产方式,培育新的文化业态,进一步提高文化生产和传播的效益与效率。



享良辰美景未必要远足

郑州“2007和谐城乡游”启动

本报讯(记者 成燕 实习生 王婷 文 汪静 图)昨日上午,以“魅力乡村、活力城市、和谐郑州”为主题的郑州“2007和谐城乡游”活动在绿城广场启动。这是我市首次将“农家乐”“近郊游”等多项旅游活动整合推出。市委常委、副市长赵瑞东参加启动仪式。

该活动由市旅游发展委员会主办,市旅游局及各县(市)区政府承办,为期一年。全新打造的“和谐城乡游”,整合全市41个特色节庆活

动,重点打造34个“农家乐”项目,重点推出9个工农业旅游示范点,精心培育3个特色乡村旅游基地,精心设计13条“城乡和谐游”线路,联动50个景区(点),将“五一”、“十一”、“春节”黄金周旅游活动统筹考虑。活动期间,还将举办多项活动并编制郑州市“农家乐”项目建设发展规划等。

启动仪式上,主办方还向市民发放了《和谐城乡游旅游菜单》。

大力弘扬中原传统文化

《炎黄始祖·一体血脉百家姓》首发

本报讯(记者 王一博)拜祖大典献礼巨著——《炎黄始祖·一体血脉百家姓》4月7日正式发行。市政协党组书记李秀奇出席专家评论会暨首发式。

《炎黄始祖·一体血脉百家姓》共95万字,以炎黄功德、血脉传承、人文始祖为主线,以每一姓氏的起源、迁徙、望族、名人、家族文化为主要内容讲述姓氏的故事,集知识性、学术性、故事性于一体。共编入当代中国前130大姓,其中发源于河南省的98个大姓、发源于

郑州市的15个大姓,是研究炎黄文化、姓氏文化的一项重大成果。

来自省社科院、省地方史志办、省中原姓氏文化研究会、省炎黄文化研究会的20余名专家学者,在评论会上对该书给予了好评。

李秀奇指出,《炎黄始祖·一体血脉百家姓》是一本弘扬中原文化、姓氏文化、传统文化,大力宣传河南、宣传郑州的大书、好书。希望加强该书的宣传,让更多的人受益。

青铜钟鼓昨日运抵现场

炎黄广场礼器全部到位

本报讯(记者 成燕 通讯员 李坤儒)昨日下午,炎黄广场上的重要礼器——总重近20吨的青铜钟、鼓从河北曲阳运抵黄河风景名胜区的工程现场,并开始安装。至此,炎黄广场上包括九鼎、一钟、一鼓在内的所有礼器全部到位。

据介绍,昨日运抵的钟与鼓均为青铜材质,各重近10吨。钟高6米,圆肩,呈直筒形,钟身外壁横向往有5组弦纹,钟体空白处嵌以祥云。鼓高5米,表面环绕菱状与波浪状花纹,鼓体略向下弯,鼓面椭圆。钟、

鼓的安装及表面处理等后续工作将于4月10日全部结束。安放钟、鼓主要取钟鼓长鸣之义,警示炎黄子孙戒骄戒躁,再创辉煌。按照设计,将分别安放在二级广场东西两端。



精心策划 重磅出击 盛典在即 隆重推出

“中华开国五千年,神州轩辕自古传。创造指南车,平定蚩尤乱。世界文明,唯有我先!”

黄帝是一个什么样的人?黄帝开创了哪些丰功伟绩?

本报“黄帝特刊”将全方位诠释黄帝文化,悬念近期破解。

以“和谐中原,和谐中国”为主题的丁亥年黄帝故里拜祖大典,国人瞩目,盛况空前。从3月初,本报配合拜祖大典举行,精心策划,兵分数路,在寻常巷陌,收集黄帝的故事传说;在专家书房,聆听深邃的黄帝文化;在黄帝足迹踏访过的地方,寻访残垣遗址,追思5000年前的刀光剑影……

大典的日期越来越临近,大典的鼓点越来越急促。长期积累,重磅出击,瞬间引爆。即将推出的“黄帝特刊”将会带给您意外的惊喜!

悬念,即将破解;惊喜,就在眼前!